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一、选择题（每题2分，共24分）
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二、填空题（每空1分，共26分）

13、____220_____    _____火____       14、___12___     ____6352.6____     ___2.6____
15、_____108____    ____运动_____     16、___做功___   _热传递___    __减小受力面积__

17、___越大_____    _____重_____      18、___10_____    ____做减速运动___________ 

19、____方向_____   ___裂变_____      20、____游码____   _____1.1______

21、____凸透_____   ___照相机___      22、___吸收_____   ___改变______

23、____0.5______  ____不变_____      24、 __轻小物体__    ___异种电荷相互吸引____
三、解答题（共50分，其中第26、27、28题请写出解题过程）

25．（8分）按照题目要求作图：（有作图痕迹的图请保留痕迹）
⑴正确作出重力示意图并标出大小得1分；正确作出拉力并标出大小（拉力线和重力等长）得1分．
⑵正确作出折射光线得1分，正确标出折射角得1分．
⑶正确作出两根螺线磁感线方向得1分，正确标出小磁针N、S极得1分．
⑷正确作出L2得1分，正确作出F1得1分（不写直角符号不扣分）.
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26、（4分）

解：⑴△t=Q吸/(cm)=8.4×106J/(4.2×103J·kg-1℃-1×40kg)=50℃……………2分
⑵t末=t0+△t=10℃+50℃=60℃…………………………………………2分
27、（6分）

解：⑴P1=U12/R1=(220V)2/605Ω=80W………………………………………2分
⑵P低=P高/4=80W/4=20W………………………………………………1分
W=P低t=20W×10×60s=1.2×104J……………………………………1分
⑶R总=U2/P=220V/20W=2420Ω………………………………………1分
  R0=R总-R1=2420Ω-605Ω=1815Ω……………………………………1分
28、（6分）

解：⑴h=30cm=0.3m    W有用=Gh=100N×0.3m=30J……………………2分
⑵s=nh=2×0.3=0.6m……………………………………………………1分
  W总=Fs=60N×0.6m=36J……………………………………………1分
⑶η=(W有用/W总)×100%=(30J/36J)×100%=83.3%……………………2分
29、（共5分，每空1分）

⑴______液体密度______    _______2.4______     

⑵_____增大_______    _____无关_______   

⑶______1.2×103______

30、（共5分，每空1分）

⑴_____高度______     

⑵_____放大_______    

⑶_____靠近_______    ______近视______   

⑷【    A    】


31、（共5分，每空1分）

⑴

⑵____连接电路时开关未断开___和___滑动变阻器滑片未滑到阻值最大处_
⑶________5.2_______    

⑷___开关由1拨到2后，Rx与R0阻值并不相等，故其两端电压也发生了改变____（有此意思即给分）

32、（共8分，每空1分）

⑴【     C   】                  

⑵_______B________

⑶______0.5________       _______灯丝电阻随温度升高而增大__________

⑷_______>_______    _______0_______   ________4.5______  

⑸_______R2_______     

33（共3分，每空1分）、

⑴______上升________      

⑵【     A    】

⑶___________细玻璃管内水面保持不动_____________（有此意思即给分）   
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